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3.457,29 ,    +1,65% 
YTD: 35.32%

16.175,09 ,    - 0,45%
YTD: 7.00%
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S&P500 5.123,41 ,     -1,55%
YTD 7,41%

NASDAQ
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3.475,84 ,   -2,58%
YTD: 1,30%

MOEX

1.400,61 ,    +1,24%
YTD 8,31%

CAC 40 

17.930,32 ,   -1,35% 
YTD: 7,04%
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Το χρηματιστήριο Αθηνών την δεύτερη εβδομάδα
του Απριλίου  σε αντίθεση με την  πρώτη σημείωσε
αύξηση κατα 1,24%. Σημαντικό ρόλο για την
ανοδική πορεία αυτή είχε η μεγάλη συμφωνία
μεταξύ της ΔΕΗ και Mytilineos για ενεργειακά έργα
σε 4 χώρες, αυτό το γεγονός αποτέλεσε  θετικό
καταλύτη για τους επενδυτές. 

Επιπλέον, αρνητικά επέδρασε και η προειδοποίηση της JP Morgan πως οι
πληθωριστικές πιέσεις θα παραμείνουν έντονες. (Barrons.com)

Μείωση σημείωσε το χρηματιστήριο της Γερμανίας,
καθώς κατά το κλείσιμο της παρασκευής, κατέγραψε
πτώση της τάξεως του 1.35%. Oι αυξανόμενοι
γεωπολιτικοί κίνδυνοι και οι προσδοκίες για μια
επιθετική στάση της Fed, απέδιδαν αρκετούς
κινδύνους σε οτιδήποτε αφορά τις επενδύσεις στην
χώρα. Παράλληλα τα απαισιόδοξα οικονομικά στοιχεία από την Κίνα

πρόσθεσαν περαιτέρω πίεση, επηρεάζοντας ιδιαίτερα τον εξέχοντα
γερμανικό τομέα της αυτοκινητοβιομηχανίας, με την Porsche και την
BMW να σημειώνουν  πτώση της τάξεως του 2,5% και του 2.1%
αντίστοιχα.  
(NasDaq.com & Trading Economics.com)

Ο δείκτης S&P 500 υποχώρησε κατά 1.55% κατά τη
διάρκεια της εβδομάδας.Σημαντικό ρόλο στη
συγκεκριμένη μεταβολή είχε η αύξηση του
γεωπολιτικού ρίσκου και των ανησυχιών για
συγκρούσεις στη Μέση Ανατολή καθώς το Ιράν απειλεί
να εκδικηθεί το Ισραήλ. 

Ο τραπεζικός δείκτης σημείωσε σημαντικά κέρδη κατα 2,68%
επιρεάζοντας θετικά τον δείκτη ASE. Επιπλέον  η Coca Cola , η OΠΑΠ  
αλλά και η Mytilineos σημείωσαν σημαντικές αυξήσεις με 0,86%, 0,74%
και 4,96%  αντίστοιχα αυξάνοντας έτσι τα κέρδη τους. (Kathimerini.com)

Την δεύτερη εβδομάδα του Απριλίου ο Nasdaq-100 συνεχίζει την
καθοδική του πορεία με -0,70% . Πιο συγκεκριμένα, ο τομέας της
τεχνολογίας σημείωσε σημαντικές απώλειες καθώς η Advanced Micro
Devices έπεσε κατά 4% και η Intel 3,6%, αυτή τους την πτώση έφεραν οι
αναφορές για την απαγόρευση των ξένων τσιπ στην Κίνα από το 2027.
(FX Empire.com)
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Το χρηματιστήριο της Μόσχας σημείωσε άνοδο με
τις ρωσικές μετοχές να έχουν φτάσει στο υψηλότερο
επίπεδο από την έναρξη του πολέμου στην
Ουκρανία. Ο δείκτης MOEX με βάση το ρούβλι στο
Χρηματιστήριο της Μόσχας κινήθηκε ανοδικά και
έφτασε στις 3.457,29 μονάδες τη Παρασκευή. 

Στα 8.010,83 έκλεισε το χρηματιστήριο της Γαλλίας,
καθώς κατά εβδομαδιαία βάση σημείωσε πτώση της
τάξεως του 0.63%. Η απροσδόκητη πτώση των
κινεζικών εξαγωγών και εισαγωγών τον Μάρτιο
σηματοδότησε επιβράδυνση της δεύτερης
μεγαλύτερης οικονομίας στον κόσμο, ασκώντας
πίεση στην αγορά πολυτελείας που συνδέεται με την
Κίνα. 

Με σημαντική πτώση έκλεισε ο δείκτης του
χρηματιστήριού της χώρας καθώς σημείωσε
αρνητική εβδομαδιαία μεταβολή, της τάξεως του
2.58%. Όλα ξεκίνησαν τη Δευτέρα, καθώς ο στόχος
για την οικονομική μεγέθυνση της χώρας, περίπου
5%, δεν επιτεύχθηκε, γεγονός το οποίο  διέψευσε τις
προσδοκίες των επενδυτών. 
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Η Kering σημείωσε απώλειες 1,3%, τοποθετώντας τη μετοχή ως μία από
τις χειρότερες επιδόσεις στον δείκτη, ακολουθούμενη από την LVMH με
πτώση 1,18% και την Hermes 0,96%. (Le Monde.com)

Όσον αφορά το εταιρικό μέτωπο, άνοδο σημείωσαν η Polus(3,8%),
NorNickel(3%) και Seligdar(2,5%). Απο την αλλη πλευρά, μείωση
παρουσίασαν οι μετοχές Ozon( -1.3%), Aeroflot(-1%) και η
Mechel(-0.9%). (Trading Economics.com)

Ενώ η βασική συνάντηση πολιτικής έφερε μερικά καλά νέα για τις
κρατικές επιχειρήσεις και τους προγραμματιστές λογισμικού,
υστερούσε στο να τονώσει την κατανάλωση και να υποστηρίξει τον
βασικό τομέα ακινήτων.  (Yahoo Finance.com)
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COMMODITIES 

WTI CRUDE OIL

ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ

ΧΡΥΣΟΣ
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Το WTI Crude Oil, σε αντίθεση με τις προηγούμενες εβδομάδες, παρουσίασε
πτωτική τάση, πέφτοντας κάτω από τα 86$. Τα νέα από την πλευρά της Αμερικής,
προκάλεσαν πτώση της τιμής του crude. Η Fed ανακοίνωσε πως τα επίπεδα του
πληθωρισμού παράμειναν υψηλότερα από τα επιθυμητά, γεγονός που ίσως
καθυστερήσει την αναμενόμενη μείωση των βασικών επιτοκίων. Ταυτόχρονα,
υπήρξαν ελπίδες πως η πολεμική συμπλοκή μεταξύ Ισραήλ και Παλαιστίνης θα
έφτανε πιο κοντά στη λήξη, με το πρώτο να αποσύρει στρατεύματα από τη λωρίδα
της Γάζας. Ωστόσο, οι ελπίδες δεν επαληθεύτηκαν, με το αργό πετρέλαιο την
Παρασκευή να αυξάνει κατά 1%, υποκινούμενο από την πιθανότητα συμμετοχής
του Ιράν, τρίτου μεγαλύτερου προμηθευτή του OPEC+, στα πολεμικά επεισόδια
στη Μέση Ανατολή. Τέλος, τα oil rigs των ΗΠΑ για 4η συνεχή εβδομάδα μειώθηκαν,
συνεισφέροντας στην αύξηση της τιμής και περιορίζοντας την εβδομαδιαία πτώση
(Reuters.com, CNBC.com).

Το φυσικό αέριο παρουσίασε ιδιαίτερα μεγάλη διακύμανση, ωστόσο έκλεισε στα
ίδια επίπεδα με την προηγούμενη εβδομάδα. Το αέριο αρχικά αναδύθηκε,
ξεπερνώντας τα 1,9$ ύστερα από ένα μήνα, υποκινούμενο από τα νέα της
προσφοράς, καθώς όπως ανέδειξε το Bloomberg, η Αίγυπτος σκοπεύει να
σταματήσει τις εξαγωγές της, εξυπηρετώντας μόνο την εγχώρια ζήτηση. Ωστόσο η
υπερπροσφορά παραμένει, ιδιαίτερα από την πλευρά της Αμερικής καθώς οι
ανοδικές τιμές στο crude δίνουν κίνητρο να συνεχιστεί η εξαγωγή του τελευταίου,
με αποτέλεσμα να παράγεται αναγκαστικά και το αέριο, σε μια περίοδο που η
ζήτηση του μειώνεται λόγω και των θερμοκρασιών(FXstreet.com).

Ο χρυσός αναδύθηκε, φτάνοντας οριακά κάτω από τα $2400 ανά ουγκιά και
κλείνοντας λίγο πιο κάτω στα $2360,2. Εάν και θα αναμέναμε η ανακοίνωση για
την επιμονή του πληθωρισμού στις ΗΠΑ να προκαλέσει μείωση της τιμής, φαίνεται
πως οι επενδυτές πιστεύουν την Fed για την ανερχόμενη πολιτική μείωσης του
βασικού της επιτοκίου. Ταυτόχρονα, οι εξελίξεις στη Μέση Ανατολή, τονώνουν
συνεχώς την τιμή του χρυσού, δεδομένου του safe haven ορόσημου του. Τέλος,
στήριξη στο πολύτιμο μέταλλο προσφέρει η συνεχής αγορά αυτού από τις
Κεντρικές Τράπεζες, με πρωτοστάτη την PBoC (FXstreet.com).
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Disclaimer

Υπό το πρίσμα του επιχειρησιακού πλαισίου της
οργάνωσης, ως μη κερδοσκοπικής οργάνωσης (ΜΚΟ),
αυτή η έκδοση διαδίδεται αποκλειστικά για
ενημερωτικούς σκοπούς και μόνο. Η ανάλυση η οποία  
περιέχεται στο παρόν αρχείο δεν υποστηρίζει καμία
συναλλαγή που περιλαμβάνει την αγορά ή την πώληση
χρηματοοικονομικών μέσων. To Inefan αποποιείται
κάθε ευθύνη για ζημίες που ενδέχεται να προκύψουν σε
σχέση με τέτοιες συναλλαγές σύμφωνα με την
υπόσταση του.
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